
39

Супутникові знімки підтвердили
ураження російських об'єктів у
Криму
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  14 червня 2026, 03:55

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Кадр із відео
КПП Джанкой, уражених українськими захисниками в ніч з 12 на 13 червня

На кадрах видно значні пошкодження КПП на дорозі
з Чонгара в окупованій частині Херсонської області
до Криму.
 
Сили оборони України влучно завдали ударів по логістичних об'єктах
противника, розташованих на шляхах до окупованого Криму з
материкової частини. Зокрема, підтверджено ураження контрольно-
пропускного пункту Джанкой та мосту через протоку Промоїна.
 
Наслідки цих атак добре видно на супутникових знімках. Журналісти
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Радіо Свобода проаналізували фотографії, зроблені 12 та 13 червня, щоб
задокументувати зміни, спричинені обстрілами.
 

 
На зображеннях, отриманих із супутника 13 червня, можна чітко
розгледіти значні пошкодження КПП на трасі, що веде від Чонгара в
окуповану частину Херсонської області до Криму.
 
Журналісти також підкреслили, що раніше оприлюднювали фото
вантажівок у довгих чергах на цьому КПП після того, як було
пошкоджено міст через протоку Херсонської області.
 

 
Крім того, було завдано нового удару по мосту через протоку Промоїна,
яку також називають Арабатською протокою. Цей автомобільний міст
з'єднує райцентр Генічеськ із Арабатською стрілкою.
 
Факт обстрілу підтвердив, зокрема, колаборант Володимир Сальдо - так
званий керівник окупованої частини Херсонщини. Станом на 13 червня на
мосту організували реверсний рух.
 
Нагадаємо, в ніч на суботу, 13 червня, українські захисники вдарили  по
КПП Джанкой, залізничному мосту та понтонній переправі в тимчасово
окупованому Криму, повідомили в Першому окремому штурмовому полку
імені Дмитра Коцюбайла.
 
Також СБС тієї ночі ударили по низці інших цілей окупантів, зокрема
уражено важливий нафтовий об'єкт у районі населеного пункту Котово
Волгоградської області РФ.
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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